

# “三八”妇女节将至，商家积极备战 “她消费”拉动“她经济”升温

YMG全媒体记者 衣玉林 摄影报道

“三八”妇女节即将到来，记者近日走访市区商场、购物中心时，看到各大商场、店铺围绕着妇女节造势促销，“女王节”“女神节”活动多样，用美丽消费带动“她经济”。随着生活品质和个性化的提升，“她消费”的崛起也带动了“鲜花经济”“颜值经济”“辣妈经济”等一系列消费热潮的出现。



## 过节就要“买买买”

“满1000元减400元”“加入会员3.7元买50元”“预订新款送赠品”……在芝罘区万达广场内记者看到，许多专柜将“三八”妇女节的促销海报摆在了显眼位置，商场内顾客如织。正在购买衣服的市民王女士说：“每年‘三八’妇女节，线上线下的商家都会搞活动，价格确实比平时划算。”

## 鲜花价格“卷”起来了

生活需要仪式感，“三八”妇女节的鲜花也进入了热销阶段。

记者在胜利路一家鲜花店看到，成桶的康乃馨、玫瑰、向日葵等热销鲜花都摆到了显眼的位置，桌子上摆满了各种包扎好的精美花束，不时有订花、买花的顾客走进店铺。

## “颜值经济”悄然升温

不久前爆火的影视剧《狂飙》中，女性是吸睛之笔。尤其是由高叶饰演的陈书婷，一头卷发，慵懒又不失霸气，大嫂韵味十足，广受好评。热播后，不少网友追随陈书婷的妆容相貌，从“买同款”到“烫同款”，各式“大嫂”同款受到

记者走访发现，服饰、化妆品等商品折扣尽出，优惠力度很大。一位商场的销售人员表示，随着生活品质的提高，很多女性消费者会在妇女节这天通过购物来犒劳自己。“妇女节期间，推出的各类活动力度非常大，许多顾客利用商家节日促销的机会，为自己选购靓丽的服饰，销量环比上周末上涨了20%以

上。”服装店销售人员告诉记者。

除了实体店线下的节日优惠外，线上各电商平台也纷纷主推“女神节”销售专区。许多售卖女装、化妆品的旗舰店纷纷增设了活动专区，折上折、付定金预售、秒杀活动、专属礼盒等活动纷纷上线，女性在消费中“悦己”支出大幅攀升。

格也比往年偏高。”

不仅是价格“卷”，鲜花包装也“卷”起来了。李女士还提到，随着短视频和自媒体的兴起，现在顾客对鲜花包装的要求也产生了变化，不再像几年前鲜艳、丰富就好，而是追求风格化和个性化，各种小众、“小清新”风格的包装更受人喜爱。

来烫个头发，两个人一起‘变美’还有优惠。”一名正在做发型的女士对记者说。

颜值时代下，美发店、美容店、美甲店等店铺也纷纷抓住“三八”妇女节契机，推出了各式各样的优惠体验活动，让“美丽经济”创造更多效益。

## 多家花店花艺课3天前就约满 蛋糕师不停做，几乎出不了蛋糕房

本报讯(YMG全媒体记者 张苹)“三八”妇女节即将到来，作为女性专属节日，礼物清单往往以鲜花、甜点、护肤品等最为常见。那么，今年这些礼物行情如何？昨日，记者走访市区花店、蛋糕店了解到，今年花艺课颇受喜爱，很多公司预订花艺课作为员工节日福利，多家花店花艺课早在3天前就约满了。此外，蛋糕店也纷纷“卷”起来，推出各式“女神节”特色造型，预订得也不少。

“最近几天我和店里的花艺师两个人大概每天要做30个花束才能满足订单。”庖丁花艺店主雪婷告诉记者，店里还接受花艺课预订，而花艺课早在4日就已订满，“不少公司给女职工预订花艺课作为节日福利，一般3月8日当天及前几天进行。”

除了花艺课火爆外，“女神节”特别造型的蛋糕也颇受青睐。记者看到，电商平台纷纷推出粉红心形、点缀皇

冠等具有女性元素造型的蛋糕来吸睛。“蛋糕都要当天现做当天配送，忙时我们蛋糕师要一天不停地做，几乎出不了蛋糕房。”威力发连锁蛋糕店凤凰新城店裱花师张女士告诉记者，前几天店里接了一家公司预订的200多个妇女节蛋糕福利订单，但因为忙不过来便交到总部做了，“虽然还没到节日，不知道当天有啥情况，但可以预想到应该会很忙。”

## 400斤鲅鱼馅送给环卫女工

系个体户苏刚和妻子特意赶制的

本报讯(YMG全媒体记者 刘海玲 摄影报道)“三八”妇女节，很多人又称“女神节”，会为心目中的女神送去节日的礼物表达问候和祝福。烟台个体户苏刚的“女神”是默默无闻的环卫女工，“三八”妇女节来临之际，他和妻子赶制了400斤鲅鱼饺子馅送给环卫女工们。

3月5日，在芝罘区奇山街道，200名环卫女工每人领到了两盒鲅鱼馅，苏刚嘱咐环卫大姐们包顿饺子吃。苏刚说：“环卫大姐们早出晚归，风里来雨里去，非常辛苦，我和妻子想表达一下我们的心意。用新鲜的鲅鱼做馅，里面已经添加了葱姜等各种调料，大姐们回家直接包饺子简单方便。”

一位环卫女工领到饺子馅后非常感动，她说自己来自临沂，在烟台干环卫工作已经4年了，早知道烟台的鲅鱼水饺好吃，这次终于能尝鲜了。

记者了解到，这批鲅鱼饺子馅是苏刚和妻子利用两天时间赶制的，用心包装，为了保证新鲜度，还进行了预冷。两人忙不过来，把小舅子也拉来帮忙。

苏刚原来开着一家麻辣凉拌菜小店，这几年，他琢磨着把小店经营得更有烟台特色，在芝罘区上夼东路开起了海产品店，去年年底还在黄务建起了工厂，预计下月投入生产，主要生产鱼馅、虾滑、海鲜饺子等。疫情退去后，苏刚对未来充满了信心。

忙着经营小店的同时，苏刚热心投入公益。芝罘区爱心小厨专门为环卫工人免费提供爱心餐，近两年来苏刚成了爱心小厨的常客，每逢节日，他都会把自己做的“麻辣鸡”送到爱心小厨，捐给环卫工人。

爱心小厨负责人孔德娟告诉记者，苏刚的义举感染了很多人，众多爱心企业和人士也加入了为环卫工人献爱心的行列。



明威海参  
MW SEA CUCUMBER

## 放心购 “惠”不可挡

贵宾专属 经典海参 4170元/斤 买1送1

活动时间：2023年3月6日—3月26日



鲜食抢鲜  
430 买1送1

好参低价  
1580/斤

- |                       |         |                       |         |
|-----------------------|---------|-----------------------|---------|
| [1]北马路东首海关斜对面太平街10号   | 2119899 | [5]二马路54号天鸿凯旋城对面      | 6228771 |
| [2]福山区永安街1号北一路东首      | 2130007 | [6]芝罘区四马路1号进德家悦北门斜对面  | 2152097 |
| [3]大海阳路消防特警中队下车路东     | 2117757 | [7]福山区县府街北美金街113-114号 | 2131001 |
| [4]开发区金沙江路18号恒达农贸市场南门 | 6931060 | [8]北马路171号芝罘湾广场红利渔市店  | 2127776 |